
Debreceni Egyetem
4010 Debrecen

Egyetem tér 1.

Debreceni Egyetem

Tisztelt   TEK Előadó  Úr/Asszony!
(személyes és bizalmas)

Jelentés a kiértékelésről az előadóknak

Tisztelt  TEK Előadó  Úr/Asszony!

Ez az email tartalmazza a Természettudományi és Technológiai Kar / DE-GOLYA
kiértékelés eredményeit:

Először az általános indikátorok kerülnek felsorolásra, azt követik az egyéni átlagértékek,
melyek az alábbi skálákból tevődnek össze:

- Az első helyen megjelölt intézménynél mi volt a döntő szempont?

A analízis második részben az egyéni kérdések átlagértékei találhatók.
Megjegyzés: az Adobe Acrobat Reader programnak telepítve kell lennie a számítógépen a
fájlok megtekintéséhez.

Üdvözlettel:

Az Ön EvaSys Adminisztrátora
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 TEK Előadó , Természettudományi és Technológiai Kar

 TEK Előadó  
 

Természettudományi és Technológiai Kar (TTK)
Válaszadók száma = 522

Felmérés eredmények

Jelmagyarázat

Kérdésszöveg
Bal pólus Jobb pólus

1 2 3 4 5

Átlag MediánVálaszok relatív gyakorisága

Skála

Átl. elt.

Hisztogram

n=mennyiség
átl.=átlag
md=medián
elt.=átl. elt.
tart.=tartózkodás

 

Kedves Elsőéves Hallgató! Üdvözöljük egyetemünkön! Kérjük, töltse ki kérdőívünket, hogy többet tudhassunk az első éves
hallgatókról, az intézmény és szakváltásról, és a DE-ről eddig kialakított véleményéről. A kérdőív anonim, azt az adatok összegyűjtése
és feldolgozása biztosítja. A kérdőív kitöltése során kérjük, hogy ha más utalás nincs, akkor csak egy választ jelöljön be! A bejelölés
módja: x-elje be a válaszhoz rendelt jelölőnégyzetet, illetve töltse ki a kért adatokat! A válaszadás önkéntes! Kérjük, hogy a kitöltött
kérdőívet a Tanulmányi Osztályon adja le! Köszönjük!

Mennyire befolyásolták a következő tényezők abban, hogy úgy döntött, továbbtanul?

1.1) szülők elvárásai Egyáltalán nem Nem tudja
20%

1 

25%

2 

31%

3 

17%

4 

7%

5 

0%

6 

n=509
átl.=2.7
md=3
elt.=1.2
tart.=4

1.2) tanárok ajánlása Egyáltalán nem Nem tudja
34%

1 

26%

2 

26%

3 

9%

4 

4%

5 

1%

6 

n=468
átl.=2.2
md=2
elt.=1.2
tart.=2

1.3) a szakterület iránti érdeklődése Egyáltalán nem Nem tudja
2%

1 

2%

2 

19%

3 

41%

4 

34%

5 

1%

6 

n=406
átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=2

1.4) személyes jellegű kapcsolatok kialakítása a
továbbtanulás során (pl.: párkapcsolat, barátok)

Egyáltalán nem Nem tudja
25%

1 

25%

2 

25%

3 

15%

4 

8%

5 

1%

6 

n=463
átl.=2.6
md=2
elt.=1.3
tart.=2

1.5) szakmai kapcsolatokat szeretne szerezni a
továbbtanulás során

Egyáltalán nem Nem tudja
4%

1 

11%

2 

31%

3 

31%

4 

22%

5 

3%

6 

n=510
átl.=3.6
md=4
elt.=1.1
tart.=4

1.6) egyetemi élet, szórakozás Egyáltalán nem Nem tudja
11%

1 

20%

2 

31%

3 

24%

4 

13%

5 

0%

6 

n=514
átl.=3.1
md=3
elt.=1.2
tart.=2

1.7) szeretné a diákéveket meghosszabítani, hogy ne
kelljen még dolgoznia

Egyáltalán nem Nem tudja
44%

1 

22%

2 

18%

3 

6%

4 

6%

5 

4%

6 

n=514
átl.=2.2
md=2
elt.=1.4
tart.=1
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1.8) jól fizető munka megszerzése a diplomázást
követően

Egyáltalán nem Nem tudja
1%

1 

3%

2 

15%

3 

27%

4 

53%

5 

1%

6 

n=514
átl.=4.3
md=5
elt.=0.9
tart.=1

Milyen szakon kezdi meg most tanulmányait?

n=509
2.1)

19.3%biológia

8.3%biomérnök

2.6%fizika

16.1%földrajz

10.2%földtudomány

7.7%kémia

4.9%környezettan

3.9%matematika

12.2%vegyészmérnök

14.5%villamosmérnök

0.4%tanári MSc képzések

Milyen képzési formában fog tanul?

n=515
3.1)

0.6%felsőfokú szakképézés

98.3%alapképzés (BA/BSc)

0.2%egységes, osztatlan mesterképzés

1%mester képzés (MA/MSc)

Milyen tagozaton?

n=517
4.1)

100%nappali

0%esti

0%levelező

0%távoktatás
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Finanszírozási forma?

n=510
5.1)

97.5%államilag támogatott

2.5%költségtérítéses

Hány ponttal felvételizett?

n=402
6.1)

0.5%110

0.2%111

0.5%112

0.2%116

0.5%117

0.7%118

0.2%205

2.7%220

1.7%221

1.7%222

3%223

1.7%224

4%225

4.5%226

2%227

4%228

4%229

0.2%300

0.7%304

1%305

0.2%306

0.2%307

0.2%309

7.2%330

3.2%331

3.7%332

3.5%333

4.2%334

4%335

3.5%336

5.2%337

4.5%338

4%339
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0.5%400

0.2%401

0.2%402

0.2%403

7.5%440

1.7%441

2%442

2.7%443

2.5%444

1.2%445

1.7%446

1%447

0.2%466

Kapott-e többletpontot a következőkért?

7.1) nyelvvizsgáért Kaptam Nem kaptam
37%

1 

63%

2 

n=480
átl.=1.6
md=2
elt.=0.5
tart.=11

7.2) emelt szintű érettségiért Kaptam Nem kaptam
38%

1 

62%

2 

n=473
átl.=1.6
md=2
elt.=0.5
tart.=9

7.3) szakképesítés alapján Kaptam Nem kaptam
48%

1 

52%

2 

n=468
átl.=1.5
md=2
elt.=0.5
tart.=7

7.4) tanulmányi versenyért Kaptam Nem kaptam
5%

1 

95%

2 

n=436
átl.=2
md=2
elt.=0.2
tart.=9

7.5) sportteljesítményért Kaptam Nem kaptam
2%

1 

98%

2 

n=441
átl.=2
md=2
elt.=0.1
tart.=7

7.6) előnyben részesítés okán (hátrányos helyzet,
fogyatékosság, gyermekgondozás, stb. miatt)

Kaptam Nem kaptam
2%

1 

98%

2 

n=419
átl.=2
md=2
elt.=0.2
tart.=10

Jelentkezésekor hányadik helyen jelölte meg a DE szakját, ahová most beiratkozik?

n=355
8.1)

80.6%1

13%2

4.2%3
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2%4

0.3%5

Melyik intézményt jelölte meg első helyen?

n=517
9.1)

91.5%DE

2.3%ELTE

0.4%SZTE

0.4%BCE

1.4%BME

1%ME

0.2%PTE

0.4%SZIE

0.2%BGF

0.2%NYF

0.4%EKF

1.7%Más:

Az első helyen megjelölt intézménynél mi volt a döntő szempont?

n=516
10.1)

81.2%oda akart leginkább bekerülni

4.8%oda voltak a legreálisabbak az esélyek

7.6%különösebb ok nélkül rangsorolta az első helyre

2.9%nem tudom

3.5%nem szeretnék válaszolni

Milyen szerepet játszottak a képzési terület, szak választásában az alábbi tényezők?

11.1) barátok, ismerősök ajánlása Egyáltalán nem Nem tudja
35%

1 

27%

2 

26%

3 

10%

4 

2%

5 

1%

6 

n=513
átl.=2.2
md=2
elt.=1.1
tart.=5

11.2) család ajánlása Egyáltalán nem Nem tudja
34%

1 

23%

2 

25%

3 

14%

4 

4%

5 

0%

6 

n=506
átl.=2.3
md=2
elt.=1.2
tart.=8

11.3) tanárok ajánlása, tanácsai Egyáltalán nem Nem tudja
31%

1 

20%

2 

28%

3 

17%

4 

3%

5 

1%

6 

n=503
átl.=2.4
md=2
elt.=1.2
tart.=6
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11.4) a szak elvégzésével engem érdeklő szakmám lesz Egyáltalán nem Nem tudja
3%

1 

4%

2 

16%

3 

38%

4 

39%

5 

1%

6 

n=509
átl.=4.1
md=4
elt.=1
tart.=4

11.5) a szak elvégzésével jól fizetett szakmám lesz Egyáltalán nem Nem tudja
4%

1 

7%

2 

27%

3 

36%

4 

22%

5 

3%

6 

n=502
átl.=3.8
md=4
elt.=1.1
tart.=7

11.6) a szak elvégzésével magas presztízsű szakmám
lesz

Egyáltalán nem Nem tudja
11%

1 

12%

2 

30%

3 

28%

4 

16%

5 

4%

6 

n=476
átl.=3.4
md=3
elt.=1.3
tart.=9

11.7) középiskolás eredményeim alapján ilyen szakra
volt reális esélyem bekerülni

Egyáltalán nem Nem tudja
39%

1 

17%

2 

23%

3 

12%

4 

7%

5 

2%

6 

n=476
átl.=2.4
md=2
elt.=1.4
tart.=16

11.8) nem ez volt a preferált szakom, de a felvételi
pontszámok miatt ide kerültem

Egyáltalán nem Nem tudja
76%

1 

7%

2 

6%

3 

4%

4 

4%

5 

2%

6 

n=482
átl.=1.6
md=1
elt.=1.3
tart.=22

11.9) nem volt határozott elképzelésem, jobb híján
jelentkeztem ide

Egyáltalán nem Nem tudja
83%

1 

6%

2 

7%

3 

1%

4 

2%

5 

1%

6 

n=491
átl.=1.4
md=1
elt.=0.9
tart.=21

Milyen szerepet játszottak az alábbi tényezők abban, hogy a DE-re (is) jelentkezett?

12.1) barátok, ismerősök ajánlása Egyáltalán nem Nem tudja
28%

1 

25%

2 

25%

3 

17%

4 

5%

5 

1%

6 

n=501
átl.=2.5
md=2
elt.=1.2
tart.=8

12.2) intézmény jó hírneve, presztízse Egyáltalán nem Nem tudja
29%

1 

25%

2 

23%

3 

17%

4 

5%

5 

1%

6 

n=478
átl.=2.5
md=2
elt.=1.2
tart.=8

12.3) intézmény lakóhelyi közelsége Egyáltalán nem Nem tudja
5%

1 

12%

2 

29%

3 

37%

4 

16%

5 

1%

6 

n=468
átl.=3.5
md=4
elt.=1.1
tart.=6

12.4) debreceni tanulás lehetősége Egyáltalán nem Nem tudja
24%

1 

12%

2 

22%

3 

28%

4 

14%

5 

1%

6 

n=486
átl.=3
md=3
elt.=1.4
tart.=3

12.5) középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé Egyáltalán nem Nem tudja
9%

1 

12%

2 

29%

3 

33%

4 

16%

5 

1%

6 

n=493
átl.=3.4
md=4
elt.=1.2
tart.=6

12.6) oktatás színvonala Egyáltalán nem Nem tudja
43%

1 

17%

2 

23%

3 

8%

4 

6%

5 

2%

6 

n=463
átl.=2.2
md=2
elt.=1.4
tart.=8

2009.03.27 EvaSys kiértékelés Oldal7



 TEK Előadó , Természettudományi és Technológiai Kar

12.7) pezsgő egyetemi élet Egyáltalán nem Nem tudja
3%

1 

6%

2 

30%

3 

39%

4 

19%

5 

3%

6 

n=474
átl.=3.7
md=4
elt.=1
tart.=7

12.8) ismerősök is ide felvételiztek, itt tanulnak Egyáltalán nem Nem tudja
12%

1 

19%

2 

31%

3 

23%

4 

14%

5 

1%

6 

n=495
átl.=3.1
md=3
elt.=1.2
tart.=7

12.9) a választott szakot itt oktatják a legmagasabb
színvonalon

Egyáltalán nem Nem tudja
36%

1 

21%

2 

21%

3 

16%

4 

5%

5 

1%

6 

n=470
átl.=2.4
md=2
elt.=1.3
tart.=5

A döntésnél (intézmény, szakválasztás) szerepet játszottak-e a következők? Amennyiben igen, adja meg, hogy
mennyire voltak hasznosak!

13.1) EDUCATIO rendezvény Egyáltalán nem Nem tudja
67%

1 

11%

2 

8%

3 

3%

4 

1%

5 

9%

6 

n=459
átl.=1.9
md=1
elt.=1.5
tart.=25

13.2) Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató Egyáltalán nem Nem tudja
21%

1 

18%

2 

27%

3 

21%

4 

9%

5 

3%

6 

n=464
átl.=2.9
md=3
elt.=1.4
tart.=17

13.3) www.felvi.hu oldal Egyáltalán nem Nem tudja
22%

1 

13%

2 

25%

3 

25%

4 

13%

5 

2%

6 

n=482
átl.=3
md=3
elt.=1.4
tart.=15

13.4) www.unideb.hu oldal Egyáltalán nem Nem tudja
33%

1 

18%

2 

24%

3 

15%

4 

8%

5 

3%

6 

n=476
átl.=2.5
md=2
elt.=1.4
tart.=14

13.5) Egyetemi, kari nyílt napok Egyáltalán nem Nem tudja
40%

1 

15%

2 

20%

3 

14%

4 

7%

5 

4%

6 

n=467
átl.=2.5
md=2
elt.=1.5
tart.=18

13.6) felveteli.tek.unideb.hu oldal Egyáltalán nem Nem tudja
56%

1 

14%

2 

16%

3 

5%

4 

4%

5 

6%

6 

n=464
átl.=2
md=1
elt.=1.5
tart.=22

13.7) DE azon karának honlapja, ahová iratkozik Egyáltalán nem Nem tudja
40%

1 

20%

2 

19%

3 

11%

4 

6%

5 

4%

6 

n=470
átl.=2.3
md=2
elt.=1.4
tart.=20

Hallott már arról, hogy a DE-n milyen a(z) ... ? Ha igen, akkor értékelje is!

14.1) az oktatás színvonala Nem hallott róla Nagyon jó
10%

1 

0%

2 

0%

3 

6%

4 

47%

5 

36%

6 

n=497
átl.=4.9
md=5
elt.=1.4
tart.=9
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14.2) az intézmény épületeinek állapota Nem hallott róla Nagyon jó
10%

1 

0%

2 

1%

3 

20%

4 

55%

5 

14%

6 

n=494
átl.=4.5
md=5
elt.=1.3
tart.=8

14.3) kollégium színvonala Nem hallott róla Nagyon jó
21%

1 

0%

2 

2%

3 

17%

4 

37%

5 

22%

6 

n=489
átl.=4.1
md=5
elt.=1.8
tart.=12

14.4) kultúrális lehetőségek Nem hallott róla Nagyon jó
11%

1 

0%

2 

0%

3 

10%

4 

49%

5 

29%

6 

n=493
átl.=4.7
md=5
elt.=1.5
tart.=11

14.5) sportolási lehetőségek Nem hallott róla Nagyon jó
14%

1 

0%

2 

2%

3 

13%

4 

44%

5 

27%

6 

n=494
átl.=4.5
md=5
elt.=1.6
tart.=7

14.6) általában az oktatók és a hallgatók viszonya Nem hallott róla Nagyon jó
24%

1 

1%

2 

2%

3 

27%

4 

37%

5 

8%

6 

n=493
átl.=3.8
md=4
elt.=1.7
tart.=11

14.7) végzés utáni elhelyezkedés segítése Nem hallott róla Nagyon jó
29%

1 

0%

2 

1%

3 

20%

4 

36%

5 

14%

6 

n=483
átl.=3.7
md=4
elt.=1.9
tart.=13

14.8) kutatásokba való bekapcsolódás lehetősége Nem hallott róla Nagyon jó
28%

1 

1%

2 

1%

3 

16%

4 

38%

5 

17%

6 

n=487
átl.=3.9
md=5
elt.=1.9
tart.=13

14.9) kapcsolat a szakmában működő vállalatokkal,
intézményekkel

Nem hallott róla Nagyon jó
37%

1 

0%

2 

1%

3 

16%

4 

33%

5 

13%

6 

n=481
átl.=3.5
md=4
elt.=2
tart.=13

14.10)oktatott szakismeret naprakészsége Nem hallott róla Nagyon jó
27%

1 

0%

2 

1%

3 

16%

4 

43%

5 

13%

6 

n=480
átl.=3.9
md=5
elt.=1.8
tart.=18

14.11)a szakterület elismert képviselőinek jelenléte az
oktatásban

Nem hallott róla Nagyon jó
32%

1 

0%

2 

2%

3 

13%

4 

37%

5 

16%

6 

n=473
átl.=3.7
md=5
elt.=2
tart.=19

14.12)szakmai gyakorlatok színvonala Nem hallott róla Nagyon jó
27%

1 

0%

2 

1%

3 

13%

4 

43%

5 

15%

6 

n=483
átl.=3.9
md=5
elt.=1.9
tart.=16

14.13) tehetséggondozás Nem hallott róla Nagyon jó
37%

1 

0%

2 

2%

3 

18%

4 

34%

5 

10%

6 

n=479
átl.=3.4
md=4
elt.=1.9
tart.=20

14.14)más intézményekben nem kínált speciális ismeret Nem hallott róla Nagyon jó
49%

1 

1%

2 

2%

3 

18%

4 

24%

5 

6%

6 

n=472
átl.=2.8
md=2
elt.=1.9
tart.=28
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14.15) intézményi demokrácia Nem hallott róla Nagyon jó
41%

1 

1%

2 

3%

3 

16%

4 

30%

5 

8%

6 

n=477
átl.=3.2
md=4
elt.=1.9
tart.=21

Mondjon véleményt az alábbi állításokról! Mennyire ért egyet ezekkel a DE-re vonatkozó állításokkal?

15.1) Büszke vagyok arra, hogy a DE-re vettek fel. Nincs véleményem Teljesen
5%

1 

1%

2 

4%

3 

14%

4 

32%

5 

44%

6 

n=498
átl.=5
md=5
elt.=1.3
tart.=12

15.2) Mások általában tisztelik a DE-t. Nincs véleményem Teljesen
11%

1 

1%

2 

5%

3 

23%

4 

39%

5 

22%

6 

n=492
átl.=4.4
md=5
elt.=1.5
tart.=14

15.3) Gyakran szégyelem, hogy a DE-re vettek fel. Nincs véleményem Teljesen
14%

1 

82%

2 

1%

3 

1%

4 

1%

5 

0%

6 

n=489
átl.=1.9
md=2
elt.=0.6
tart.=9

15.4) Az, hogy a DE-re vettek fel fontos abban, hogy
kinek tartom magam.

Nincs véleményem Teljesen
17%

1 

19%

2 

19%

3 

19%

4 

16%

5 

10%

6 

n=486
átl.=3.3
md=3
elt.=1.6
tart.=22

15.5) Úgy érzem, hogy nem sokat tudok majd adni a DE-
nek.

Nincs véleményem Teljesen
26%

1 

31%

2 

15%

3 

20%

4 

5%

5 

2%

6 

n=450
átl.=2.5
md=2
elt.=1.3
tart.=42

15.6) Az, hogy DE-s lettem, kevéssé befolyásolja hogy
mit tartok magamról.

Nincs véleményem Teljesen
23%

1 

21%

2 

22%

3 

17%

4 

8%

5 

9%

6 

n=453
átl.=2.9
md=3
elt.=1.6
tart.=41

15.7) Úgy érzem, értékes tagja leszek a DE-nek. Nincs véleményem Teljesen
14%

1 

6%

2 

17%

3 

27%

4 

25%

5 

11%

6 

n=448
átl.=3.7
md=4
elt.=1.5
tart.=46

15.8) Mások (a nem DE-sek) általában nem tartják
nagyra az egyetemet.

Nincs véleményem Teljesen
15%

1 

6%

2 

17%

3 

27%

4 

24%

5 

10%

6 

n=423
átl.=3.7
md=4
elt.=1.5
tart.=45

Hogy érezte, mennyire volt könnyű, illetve nehéz bejutni a DE-re?

n=357
16.1)

0.3%nagyon nehéz volt bejutni

5.6%nehéz volt bejutni

0.6%közepesen volt nehéz  bejutni

55.5%könnyű volt bejutni

30.3%nagyon könnyű volt bejutni

7.8%nem szeretnék válaszolni
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Információi szerint a többi, hasonló képzést nyújtó felsőoktatási intézményhez képest ide bejutni

n=274
17.1)

2.6%sokkal nehezebb

28.5%valamivel nehezebb

2.6%ugyanolyan nehéz

38.7%valamivel könnyebb

14.6%vagy sokkal könnyebb volt bejutni

0.7%nem tudom

12.4%nem szeretnék válaszolni

Mit gondol, mennyire lesz könnyű vagy nehéz a megszerzett diplomával elhelyezkedni?

n=504
18.1)

5%nagyon nehéz lesz

20.8%inkább nehéz lesz

21%inkább könnyű lesz

5.6%nagyon könnyű lesz

44%nem tudom

3.6%nem szeretnék válaszolni

Mennyire ért egyet az alábbi állításokkal!

19.1) Ma már senki sem tud eligazodni a világban tudás,
tanulás nélkül.

Egyáltalán nem Nem tudja
8%

1 

7%

2 

21%

3 

27%

4 

37%

5 

1%

6 

n=483
átl.=3.8
md=4
elt.=1.2
tart.=19

19.2) Összeköttetések, kapcsolatok kellenek a
boldoguláshoz, nem tanulás.

Egyáltalán nem Nem tudja
10%

1 

23%

2 

36%

3 

19%

4 

11%

5 

1%

6 

n=478
átl.=3
md=3
elt.=1.2
tart.=22

19.3) Tanulni kell megtanulni, mert az élet során
folyamatosan új ismeretet kell szerezni.

Egyáltalán nem Nem tudja
1%

1 

4%

2 

25%

3 

40%

4 

29%

5 

1%

6 

n=484
átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=18

19.4) Nem a tudás számít, hanem hogy fel tudjon az
ember mutatni egy diplomát.

Egyáltalán nem Nem tudja
49%

1 

20%

2 

21%

3 

6%

4 

4%

5 

1%

6 

n=476
átl.=2
md=2
elt.=1.2
tart.=21

19.5) Ma már diploma nélkül nem lehet jól fizető
munkához jutni.

Egyáltalán nem Nem tudja
14%

1 

16%

2 

26%

3 

19%

4 

23%

5 

2%

6 

n=478
átl.=3.3
md=3
elt.=1.4
tart.=22
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Tervei szerint mit fog csinálni, ha ezt a szakot elvégezte?

n=498
20.1)

31.3%továbbtanulok 

25.9%dolgozni fogok (22-23. kérdést ugorja át, folytassa 24-el)

17.5%dolgozni fogok és mellette továbbtanulok

21.7%még nem tudom

3.6%nem szeretnék válaszolni

Tervei szerint mit fog csinálni, ha ezt a szakot elvégezte? Diplomaszerzést követően milyen képzésre fog jelentkezni?

n=371
21.1)

1.3%alapképzésre

60.9%mesterképzésre

1.1%egyéb posztgraduális képzésre

2.7%egyéb felsőfokú képzésre

8.4%doktori képzésre

23.2%még nem tudom

2.4%nem szeretnék válaszolni

Hol akar továbbtanulni?

n=338
22.1)

54.4%a DE-n

3.8%Magyarországon, de nem a DE-n

3.8%külföldön

32.2%még nem tudom

5.6%nem szeretnék válaszolni

Ha befejezte tanulmányait, és munkát keres majd, mit gondol mennyire fog figyelni a következő tényezőkre?

23.1) a munkahely lakóhelyemhez való közelsége Egyáltalán nem Nem tudja
16%

1 

18%

2 

25%

3 

22%

4 

17%

5 

3%

6 

n=474
átl.=3.1
md=3
elt.=1.4
tart.=25

23.2) magas kezdő fizetés Egyáltalán nem Nem tudja
16%

1 

18%

2 

24%

3 

23%

4 

17%

5 

3%

6 

n=429
átl.=3.2
md=3
elt.=1.4
tart.=25

23.3) szakmai fejlődés lehetősége Egyáltalán nem Nem tudja
3%

1 

8%

2 

34%

3 

32%

4 

21%

5 

2%

6 

n=461
átl.=3.7
md=4
elt.=1.1
tart.=21
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23.4) karrierépítési lehetőség Egyáltalán nem Nem tudja
2%

1 

4%

2 

21%

3 

42%

4 

30%

5 

2%

6 

n=455
átl.=4
md=4
elt.=0.9
tart.=24

23.5) munkahelyi légkör Egyáltalán nem Nem tudja
2%

1 

5%

2 

20%

3 

38%

4 

33%

5 

3%

6 

n=462
átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=21

23.6) a munka társadalmi hasznossága Egyáltalán nem Nem tudja
2%

1 

4%

2 

20%

3 

39%

4 

31%

5 

4%

6 

n=452
átl.=4
md=4
elt.=1
tart.=23

23.7) a munka érdekessége Egyáltalán nem Nem tudja
2%

1 

14%

2 

26%

3 

34%

4 

20%

5 

3%

6 

n=444
átl.=3.7
md=4
elt.=1.1
tart.=25

23.8) rugalmas munkaidő Egyáltalán nem Nem tudja
2%

1 

2%

2 

13%

3 

39%

4 

40%

5 

4%

6 

n=449
átl.=4.3
md=4
elt.=0.9
tart.=24

A diplomaszerzést követően hol szeretne a leginkább elhelyezkedni?

n=432
24.1)

6.5%közalkalmazotti, köztisztviselői szférában

1.6%non-profit szférában (pl.: alapítvány, egyesület)

16.9%nagyvállalatnál (ez lehet multi is)

2.3%kis magáncégnél

8.8%multinacionális cégnél

10.4%mindegy, ez nem szempont

53.5%még nem tudom

Ha most végezne ezen a szakon, milyen kezdő havi fizetéssel lenne elégedett?

n=485
26.1)

20.8%100-150 ezer

36.3%150-200 ezer

12.8%200-250 ezer

7.4%250-300 ezer

7.6%300-350 ezer

3.9%több

11.1%nem szeretne válaszolni
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Ha most végezne, ezen a szakon,  mi az a legkissebb kezdő havi fizetés, amellyel teljes munkaidőb...

n=491
27.1)

24.4%100-125 ezer

24.8%125-150 ezer

12.6%150-175 ezer

8.4%175-200 ezer

8.8%200-225 ezer

5.7%225-300 ezer

2%nem 

0.6%tudja

12.6%nem szeretne válaszolni

Végezetül néhány személyes jellegű kérdésre kérnék még választ!

n=501
28.1) Neme?

50.1%férfi

49.9%nő

n=341
28.2) Születési éve?

0.9%1906

1.2%1907

0.3%1908

5%1909

1.2%1980

0.3%1981

0.3%1983

0.9%1984

0.9%1985

1.8%1986

4.7%1987

9.4%1988

45.5%1989

25.8%1990

0.3%1991

0.6%1998

1.2%1999
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Mi volt szülei állandó lakhelye, amikor Ön megszületett?

n=472
29.1)

16.5%Debrecen

18.4%megyeszékhely, megyei jogú város

34.3%egyéb város

28.2%község, falu

1.3%nem tudom

1.3%nem szeretnék válaszolni

Melyik megyében laktak szülei, amikor Ön megszületett?

n=483
30.1)

0.4%Baranya megye

0.2%Bács-Kiskun megye

2.9%Békés megye

10.6%Borsod-Abaúj-Zemplén megye

0.8%Csongrád megye

0.4%Fejér megye

39.5%Hajdú-Bihar megye

2.1%Heves megye

4.6%Jász-Nagykun-Szolnok megye

0.6%Komárom-Esztergom megye

0.6%Nógrád megye

2.7%Pest megye

0.2%Somogy megye

27.5%Szabolcs-Szatmár-Bereg megye

0.4%Tolna megye

0.2%Vas megye

0.2%Veszprém megye

1%nem tudom

5%nem szeretnék válaszolni
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Melyik megyében volt az állandó lakhelye, amikor felvételi jelentkezési lapját beadta?

n=480
31.1)

0.4%Baranya megye

0.6%Bács-Kiskun megye

3.3%Békés megye

10.6%Borsod-Abaúj-Zemplén megye

0.2%Csongrád megye

0.4%Fejér megye

0.2%Győr-Moson-Sopron megye

41.5%Hajdú-Bihar megye

2.7%Heves megye

4.4%Jász-Nagykun-Szolnok megye

0.4%Komárom-Esztergom megye

0.6%Nógrád megye

1.5%Pest megye

28.3%Szabolcs-Szatmár-Bereg megye

0.2%Tolna megye

0.2%Vas megye

0.2%Veszprém megye

0.6%nem tudom

3.5%nem szeretnék válaszolni

Milyen típusú településen volt az állandó lakhelye, amikor felvételi jelentkezési lapját beadta?

n=334
32.1)

28.7%Debrecen

21.6%megyeszékhely, megyei jogú város

4.2%egyéb város

44.3%község, falu

0.6%nem tudom

0.6%nem szeretnék válaszolni

Melyik évben érettségizett?

n=25
33.1)

100%2000
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A középiskola típusa, ahol érettségizett (ha a középiskola típusa vegyes, akkor annak az osztálynak a típusa ahol
érettségizett)?

n=495
34.1)

70.5%gimnázium

26.3%szakközépiskola

0.6%technikum

1.2%külföldi középiskola

1.4%nem szeretnék válaszolni

Középiskolai osztályának tagozata?

n=502
35.1)

96.6%nappali

0.4%esti

0.4%levelező

1%nem tagozatos osztály

1.6%nem szeretnék válaszolni

Milyen idegen nyelveket tud használni és milyen szinten?

n=418
36.1) angol

27.3%gyenge

60%közepes

12.7%erős

n=141
36.2) amennyiben van angol C típusú nyelvvizsgája, annak szintje

5%alapfok

85.8%középfok

9.2%felsőfok

n=286
36.3) német

49.7%gyenge

44.1%közepes

6.3%erős

n=55
36.4) anennyiben van német C típusú nyelvvizsgája, annak szintje

10.9%alapfok

78.2%középfok

10.9%felsőfok
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n=117
36.6) ennek tudásszintje

41%gyenge

45.3%közepes

13.7%erős

n=24
36.7) amennyiben ebből van C típusú nyelvvzsgája, ennek szintje

4.2%alapfok

58.3%középfok

37.5%felsőfok

Tervei szerint egyetemi tanulmányai alatt Debrecenben, vagy vidéken fog lakni?

n=497
37.1)

12.3%bejáró leszek vidékről

78.9%Debrecenben

8.9%nem szeretnék válaszolni

Tervei szerint egyetemi tanulmányai alatt hol/kivel fog lakni? (Ha még nem tudja pontosan, a legvalószínűbbet jelölje
meg!)

n=476
38.1)

22.7%szülőknél

2.1%rokonoknál

2.1%barát, élettárs, házastárs lakásában

5%saját vagy részben saját tulajdonú lakásban

27.1%bérelt lakásban, más hallgatókkal, élettárssal, stb

5.3%bérelt szobában

22.7%kollégiumban

9%még nem tudom

4%nem szeretnék válaszolni

2009.03.27 EvaSys kiértékelés Oldal18



 TEK Előadó , Természettudományi és Technológiai Kar

Mi szülei legmagasabb iskolai végzettsége?

n=445
39.1) Édesanya:

0.4%Általános iskola 0.-7. osztálya

4.9%Általános iskola 8. osztálya

19.1%Szakmunkásképző iskola, szakiskola

28.8%Középiskola

27%Főiskola

12.4%Egyetem

0.9%Nem tudom

6.5%Nem szeretnék válaszolni

n=449
39.2) Édesapa:

1.1%Általános iskola 0.-7. osztálya

2.2%Általános iskola 8. osztálya

36.7%Szakmunkásképző iskola, szakiskola

22.5%Középiskola

12%Főiskola

15.1%Egyetem

2.9%Nem tudom

7.3%Nem szeretnék válaszolni
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

20% 25%
31%

17%

1.1)

szülők elvárásai

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.7

elt.=1.2

n =509
25%

50%

75%

100%

34%
26% 26%

9%

1.2)

tanárok ajánlása

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.2

elt.=1.2

n =468
25%

50%

75%

100%

19%

41%
34%

1.3)

a szakterület iránti érdeklődése

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=4

elt.=0.9

n =406
25%

50%

75%

100%

25% 25% 25%
15%

8%

1.4)

személyes jellegű kapcsolatok kialakítása a
továbbtanulás során (pl.: párkapcsolat, barátok)

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.6

elt.=1.3

n =463
25%

50%

75%

100%

11%

31% 31%
22%

1.5)

szakmai kapcsolatokat szeretne szerezni a
továbbtanulás során

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.6

elt.=1.1

n =510
25%

50%

75%

100%

11%
20%

31%
24%

13%

1.6)

egyetemi élet, szórakozás

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.1

elt.=1.2

n =514
25%

50%

75%

100%

44%

22% 18%

1.7)

szeretné a diákéveket meghosszabítani, hogy
ne kelljen még dolgoznia

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.2

elt.=1.4

n =514
25%

50%

75%

100%

15%

27%

53%

1.8)

jól fizető munka megszerzése a diplomázást
követően

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=4.3

elt.=0.9

n =514
25%

50%

75%

100%

37%

63%

7.1)

nyelvvizsgáért

Kaptam Nem kaptam

átl.=1.6

elt.=0.5

n =480
25%

50%

75%

100%

38%

62%

7.2)

emelt szintű érettségiért

Kaptam Nem kaptam

átl.=1.6

elt.=0.5

n =473
25%

50%

75%

100%

48% 52%

7.3)

szakképesítés alapján

Kaptam Nem kaptam

átl.=1.5

elt.=0.5

n =468
25%

50%

75%

100%
95%

7.4)

tanulmányi versenyért

Kaptam Nem kaptam

átl.=2

elt.=0.2

n =436
25%

50%

75%

100%
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98%

7.5)

sportteljesítményért

Kaptam Nem kaptam

átl.=2

elt.=0.1

n =441
25%

50%

75%

100%
98%

7.6)

előnyben részesítés okán (hátrányos helyzet,
fogyatékosság, gyermekgondozás, stb. miatt)

Kaptam Nem kaptam

átl.=2

elt.=0.2

n =419
25%

50%

75%

100%

35%
27% 26%

10%

11.1)

barátok, ismerősök ajánlása

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.2

elt.=1.1

n =513
25%

50%

75%

100%

34%
23% 25%

14%

11.2)

család ajánlása

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.3

elt.=1.2

n =506
25%

50%

75%

100%

31%
20%

28%
17%

11.3)

tanárok ajánlása, tanácsai

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.4

elt.=1.2

n =503
25%

50%

75%

100%

16%

38% 39%

11.4)

a szak elvégzésével engem érdeklő szakmám
lesz

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=4.1

elt.=1

n =509
25%

50%

75%

100%

7%

27%
36%

22%

11.5)

a szak elvégzésével jól fizetett szakmám lesz

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.8

elt.=1.1

n =502
25%

50%

75%

100%

11% 12%

30% 28%

16%

11.6)

a szak elvégzésével magas presztízsű
szakmám lesz

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.4

elt.=1.3

n =476
25%

50%

75%

100%

39%

17%
23%

12%

11.7)

középiskolás eredményeim alapján ilyen szakra
volt reális esélyem bekerülni

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.4

elt.=1.4

n =476
25%

50%

75%

100%

76%

11.8)

nem ez volt a preferált szakom, de a felvételi
pontszámok miatt ide kerültem

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=1.6

elt.=1.3

n =482
25%

50%

75%

100%

83%

7%

11.9)

nem volt határozott elképzelésem, jobb híján
jelentkeztem ide

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=1.4

elt.=0.9

n =491
25%

50%

75%

100%

28% 25% 25%
17%

12.1)

barátok, ismerősök ajánlása

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.5

elt.=1.2

n =501
25%

50%

75%

100%

29% 25% 23%
17%

12.2)

intézmény jó hírneve, presztízse

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.5

elt.=1.2

n =478
25%

50%

75%

100%

12%

29%
37%

16%

12.3)

intézmény lakóhelyi közelsége

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.5

elt.=1.1

n =468
25%

50%

75%

100%

24%

12%
22%

28%

14%

12.4)

debreceni tanulás lehetősége

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3

elt.=1.4

n =486
25%

50%

75%

100%
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9% 12%

29%
33%

16%

12.5)

középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.4

elt.=1.2

n =493
25%

50%

75%

100%

43%

17%
23%

8%

12.6)

oktatás színvonala

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.2

elt.=1.4

n =463
25%

50%

75%

100%

30%
39%

19%

12.7)

pezsgő egyetemi élet

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.7

elt.=1

n =474
25%

50%

75%

100%

12%
19%

31%
23%

14%

12.8)

ismerősök is ide felvételiztek, itt tanulnak

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.1

elt.=1.2

n =495
25%

50%

75%

100%

36%

21% 21%
16%

12.9)

a választott szakot itt oktatják a legmagasabb
színvonalon

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.4

elt.=1.3

n =470
25%

50%

75%

100%

67%

11% 8% 9%

13.1)

EDUCATIO rendezvény

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=1.9

elt.=1.5

n =459
25%

50%

75%

100%

21% 18%
27%

21%

9%

13.2)

Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.9

elt.=1.4

n =464
25%

50%

75%

100%

22%
13%

25% 25%
13%

13.3)

www.felvi.hu oldal

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3

elt.=1.4

n =482
25%

50%

75%

100%

33%

18%
24%

15%
8%

13.4)

www.unideb.hu oldal

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.5

elt.=1.4

n =476
25%

50%

75%

100%

40%

15%
20%

14%

13.5)

Egyetemi, kari nyílt napok

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.5

elt.=1.5

n =467
25%

50%

75%

100%

56%

14% 16%

13.6)

felveteli.tek.unideb.hu oldal

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2

elt.=1.5

n =464
25%

50%

75%

100%

40%

20% 19%
11%

13.7)

DE azon karának honlapja, ahová iratkozik

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2.3

elt.=1.4

n =470
25%

50%

75%

100%

10%

47%
36%

14.1)

az oktatás színvonala

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=4.9

elt.=1.4

n =497
25%

50%

75%

100%

10%
20%

55%

14%

14.2)

az intézmény épületeinek állapota

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=4.5

elt.=1.3

n =494
25%

50%

75%

100%

21% 17%

37%

22%

14.3)

kollégium színvonala

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=4.1

elt.=1.8

n =489
25%

50%

75%

100%
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11% 10%

49%

29%

14.4)

kultúrális lehetőségek

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=4.7

elt.=1.5

n =493
25%

50%

75%

100%

14% 13%

44%

27%

14.5)

sportolási lehetőségek

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=4.5

elt.=1.6

n =494
25%

50%

75%

100%

24% 27%
37%

8%

14.6)

általában az oktatók és a hallgatók viszonya

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=3.8

elt.=1.7

n =493
25%

50%

75%

100%

29%
20%

36%

14%

14.7)

végzés utáni elhelyezkedés segítése

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=3.7

elt.=1.9

n =483
25%

50%

75%

100%

28%

16%

38%

17%

14.8)

kutatásokba való bekapcsolódás lehetősége

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=3.9

elt.=1.9

n =487
25%

50%

75%

100%

37%

16%

33%

13%

14.9)

kapcsolat a szakmában működő vállalatokkal,
intézményekkel

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=3.5

elt.=2

n =481
25%

50%

75%

100%

27%
16%

43%

13%

14.10)

oktatott szakismeret naprakészsége

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=3.9

elt.=1.8

n =480
25%

50%

75%

100%

32%

13%

37%

16%

14.11)

a szakterület elismert képviselőinek jelenléte az
oktatásban

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=3.7

elt.=2

n =473
25%

50%

75%

100%

27%

13%

43%

15%

14.12)

szakmai gyakorlatok színvonala

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=3.9

elt.=1.9

n =483
25%

50%

75%

100%

37%

18%

34%

10%

14.13)

tehetséggondozás

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=3.4

elt.=1.9

n =479
25%

50%

75%

100%

49%

18%
24%

14.14)

más intézményekben nem kínált speciális
ismeret

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=2.8

elt.=1.9

n =472
25%

50%

75%

100%

41%

16%

30%

8%

14.15)

intézményi demokrácia

Nem hallott róla Nagyon jó

átl.=3.2

elt.=1.9

n =477
25%

50%

75%

100%

14%

32%

44%

15.1)

Büszke vagyok arra, hogy a DE-re vettek fel.

Nincs
véleményem

Teljesen

átl.=5

elt.=1.3

n =498
25%

50%

75%

100%

11%

23%

39%

22%

15.2)

Mások általában tisztelik a DE-t.

Nincs
véleményem

Teljesen

átl.=4.4

elt.=1.5

n =492
25%

50%

75%

100%

14%

82%

15.3)

Gyakran szégyelem, hogy a DE-re vettek fel.

Nincs
véleményem

Teljesen

átl.=1.9

elt.=0.6

n =489
25%

50%

75%

100%
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17% 19% 19% 19% 16%
10%

15.4)

Az, hogy a DE-re vettek fel fontos abban, hogy
kinek tartom magam.

Nincs
véleményem

Teljesen

átl.=3.3

elt.=1.6

n =486
25%

50%

75%

100%

26%
31%

15%
20%

15.5)

Úgy érzem, hogy nem sokat tudok majd adni a
DE-nek.

Nincs
véleményem

Teljesen

átl.=2.5

elt.=1.3

n =450
25%

50%

75%

100%

23% 21% 22%
17%

8% 9%

15.6)

Az, hogy DE-s lettem, kevéssé befolyásolja
hogy mit tartok magamról.

Nincs
véleményem

Teljesen

átl.=2.9

elt.=1.6

n =453
25%

50%

75%

100%

14% 17%
27% 25%

11%

15.7)

Úgy érzem, értékes tagja leszek a DE-nek.

Nincs
véleményem

Teljesen

átl.=3.7

elt.=1.5

n =448
25%

50%

75%

100%

15% 17%
27% 24%

10%

15.8)

Mások (a nem DE-sek) általában nem tartják
nagyra az egyetemet.

Nincs
véleményem

Teljesen

átl.=3.7

elt.=1.5

n =423
25%

50%

75%

100%

8% 7%

21%
27%

37%

19.1)

Ma már senki sem tud eligazodni a világban
tudás, tanulás nélkül.

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.8

elt.=1.2

n =483
25%

50%

75%

100%

10%

23%

36%

19%
11%

19.2)

Összeköttetések, kapcsolatok kellenek a
boldoguláshoz, nem tanulás.

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3

elt.=1.2

n =478
25%

50%

75%

100%

25%

40%
29%

19.3)

Tanulni kell megtanulni, mert az élet során
folyamatosan új ismeretet kell szerezni.

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=4

elt.=0.9

n =484
25%

50%

75%

100%

49%

20% 21%

19.4)

Nem a tudás számít, hanem hogy fel tudjon az
ember mutatni egy diplomát.

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=2

elt.=1.2

n =476
25%

50%

75%

100%

14% 16%
26%

19% 23%

19.5)

Ma már diploma nélkül nem lehet jól fizető
munkához jutni.

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.3

elt.=1.4

n =478
25%

50%

75%

100%

16% 18%
25% 22%

17%

23.1)

a munkahely lakóhelyemhez való közelsége

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.1

elt.=1.4

n =474
25%

50%

75%

100%

16% 18%
24% 23%

17%

23.2)

magas kezdő fizetés

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.2

elt.=1.4

n =429
25%

50%

75%

100%

8%

34% 32%
21%

23.3)

szakmai fejlődés lehetősége

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.7

elt.=1.1

n =461
25%

50%

75%

100%

21%

42%

30%

23.4)

karrierépítési lehetőség

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=4

elt.=0.9

n =455
25%

50%

75%

100%

20%

38%
33%

23.5)

munkahelyi légkör

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=4

elt.=1

n =462
25%

50%

75%

100%
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20%

39%
31%

23.6)

a munka társadalmi hasznossága

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=4

elt.=1

n =452
25%

50%

75%

100%

14%

26%
34%

20%

23.7)

a munka érdekessége

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=3.7

elt.=1.1

n =444
25%

50%

75%

100%

13%

39% 40%

23.8)

rugalmas munkaidő

Egyáltalán nem Nem tudja

átl.=4.3

elt.=0.9

n =449
25%

50%

75%

100%
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Alegység: TEK
Tanár neve:  TEK Előadó 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Természettudományi és Technológiai Kar

Profil

1.1) szülők elvárásai Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.7

1.2) tanárok ajánlása Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.2

1.3) a szakterület iránti érdeklődése Egyáltalán nem Nem tudja átl.=4

1.4) személyes jellegű kapcsolatok kialakítása a továbbtanulás során
(pl.: párkapcsolat, barátok)

Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.6

1.5) szakmai kapcsolatokat szeretne szerezni a továbbtanulás során Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.6

1.6) egyetemi élet, szórakozás Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.1

1.7) szeretné a diákéveket meghosszabítani, hogy ne kelljen még
dolgoznia

Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.2

1.8) jól fizető munka megszerzése a diplomázást követően Egyáltalán nem Nem tudja átl.=4.3

7.1) nyelvvizsgáért Kaptam Nem kaptam átl.=1.6

7.2) emelt szintű érettségiért Kaptam Nem kaptam átl.=1.6

7.3) szakképesítés alapján Kaptam Nem kaptam átl.=1.5

7.4) tanulmányi versenyért Kaptam Nem kaptam átl.=2

7.5) sportteljesítményért Kaptam Nem kaptam átl.=2

7.6) előnyben részesítés okán (hátrányos helyzet, fogyatékosság,
gyermekgondozás, stb. miatt)

Kaptam Nem kaptam átl.=2

11.1) barátok, ismerősök ajánlása Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.2

11.2) család ajánlása Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.3

11.3) tanárok ajánlása, tanácsai Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.4

11.4) a szak elvégzésével engem érdeklő szakmám lesz Egyáltalán nem Nem tudja átl.=4.1

11.5) a szak elvégzésével jól fizetett szakmám lesz Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.8

11.6) a szak elvégzésével magas presztízsű szakmám lesz Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.4

11.7) középiskolás eredményeim alapján ilyen szakra volt reális esélyem
bekerülni

Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.4

11.8) nem ez volt a preferált szakom, de a felvételi pontszámok miatt ide
kerültem

Egyáltalán nem Nem tudja átl.=1.6

11.9) nem volt határozott elképzelésem, jobb híján jelentkeztem ide Egyáltalán nem Nem tudja átl.=1.4

12.1) barátok, ismerősök ajánlása Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.5
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12.2) intézmény jó hírneve, presztízse Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.5

12.3) intézmény lakóhelyi közelsége Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.5

12.4) debreceni tanulás lehetősége Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3

12.5) középiskolai eredményeim ezt tették lehetővé Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.4

12.6) oktatás színvonala Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.2

12.7) pezsgő egyetemi élet Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.7

12.8) ismerősök is ide felvételiztek, itt tanulnak Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.1

12.9) a választott szakot itt oktatják a legmagasabb színvonalon Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.4

13.1) EDUCATIO rendezvény Egyáltalán nem Nem tudja átl.=1.9

13.2) Felsőoktatási Felvételi Tájékoztató Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.9

13.3) www.felvi.hu oldal Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3

13.4) www.unideb.hu oldal Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.5

13.5) Egyetemi, kari nyílt napok Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.5

13.6) felveteli.tek.unideb.hu oldal Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2

13.7) DE azon karának honlapja, ahová iratkozik Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2.3

14.1) az oktatás színvonala Nem hallott róla Nagyon jó átl.=4.9

14.2) az intézmény épületeinek állapota Nem hallott róla Nagyon jó átl.=4.5

14.3) kollégium színvonala Nem hallott róla Nagyon jó átl.=4.1

14.4) kultúrális lehetőségek Nem hallott róla Nagyon jó átl.=4.7

14.5) sportolási lehetőségek Nem hallott róla Nagyon jó átl.=4.5

14.6) általában az oktatók és a hallgatók viszonya Nem hallott róla Nagyon jó átl.=3.8

14.7) végzés utáni elhelyezkedés segítése Nem hallott róla Nagyon jó átl.=3.7

14.8) kutatásokba való bekapcsolódás lehetősége Nem hallott róla Nagyon jó átl.=3.9

14.9) kapcsolat a szakmában működő vállalatokkal, intézményekkel Nem hallott róla Nagyon jó átl.=3.5

14.10) oktatott szakismeret naprakészsége Nem hallott róla Nagyon jó átl.=3.9

14.11) a szakterület elismert képviselőinek jelenléte az oktatásban Nem hallott róla Nagyon jó átl.=3.7

14.12) szakmai gyakorlatok színvonala Nem hallott róla Nagyon jó átl.=3.9

14.13) tehetséggondozás Nem hallott róla Nagyon jó átl.=3.4

14.14) más intézményekben nem kínált speciális ismeret Nem hallott róla Nagyon jó átl.=2.8

14.15) intézményi demokrácia Nem hallott róla Nagyon jó átl.=3.2
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15.1) Büszke vagyok arra, hogy a DE-re vettek fel. Nincs
véleményem

Teljesen átl.=5

15.2) Mások általában tisztelik a DE-t. Nincs
véleményem

Teljesen átl.=4.4

15.3) Gyakran szégyelem, hogy a DE-re vettek fel. Nincs
véleményem

Teljesen átl.=1.9

15.4) Az, hogy a DE-re vettek fel fontos abban, hogy kinek tartom
magam.

Nincs
véleményem

Teljesen átl.=3.3

15.5) Úgy érzem, hogy nem sokat tudok majd adni a DE-nek. Nincs
véleményem

Teljesen átl.=2.5

15.6) Az, hogy DE-s lettem, kevéssé befolyásolja hogy mit tartok
magamról.

Nincs
véleményem

Teljesen átl.=2.9

15.7) Úgy érzem, értékes tagja leszek a DE-nek. Nincs
véleményem

Teljesen átl.=3.7

15.8) Mások (a nem DE-sek) általában nem tartják nagyra az egyetemet. Nincs
véleményem

Teljesen átl.=3.7

19.1) Ma már senki sem tud eligazodni a világban tudás, tanulás nélkül. Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.8

19.2) Összeköttetések, kapcsolatok kellenek a boldoguláshoz, nem
tanulás.

Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3

19.3) Tanulni kell megtanulni, mert az élet során folyamatosan új
ismeretet kell szerezni.

Egyáltalán nem Nem tudja átl.=4

19.4) Nem a tudás számít, hanem hogy fel tudjon az ember mutatni egy
diplomát.

Egyáltalán nem Nem tudja átl.=2

19.5) Ma már diploma nélkül nem lehet jól fizető munkához jutni. Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.3

23.1) a munkahely lakóhelyemhez való közelsége Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.1

23.2) magas kezdő fizetés Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.2

23.3) szakmai fejlődés lehetősége Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.7

23.4) karrierépítési lehetőség Egyáltalán nem Nem tudja átl.=4

23.5) munkahelyi légkör Egyáltalán nem Nem tudja átl.=4

23.6) a munka társadalmi hasznossága Egyáltalán nem Nem tudja átl.=4

23.7) a munka érdekessége Egyáltalán nem Nem tudja átl.=3.7

23.8) rugalmas munkaidő Egyáltalán nem Nem tudja átl.=4.3
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 TEK Előadó , Természettudományi és Technológiai Kar

Alegység: TEK
Tanár neve:  TEK Előadó 
Kurzus neve:
(felmérés neve)

Természettudományi és Technológiai Kar

Profil
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 TEK Előadó , Természettudományi és Technológiai Kar

Hozzászólások jelentése

Milyen foglalkozást választana szívesen?

25.1) 
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36.5) egyéb
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